



SZARVAS

és Vidéke

XXVIII. évfolyam 32. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2013. augusztus 8.

A játszótér és a piac-iroda is elkészült

A Bíróság homlokzatfelújítása után – amiről július 4-iki számunkban tudósítottuk olvasóinkat – elkészült a Cervinus Terasz mögötti játszótér felújítása és bővítése a városközpont rehabilitációs program részeként.

Az ünnepélyes avatón Babák Mihály polgármester Szarvas város tiszteletes polgárainak és gyerekeinek ajánlva kérte segítségüket, mondván a park, a játszótér tisztasága, rendje közügy. Elhangzott, hogy a 7 milliós támogatással és 1 milliónyi saját forrásból megszüpült játszótér a Komép Kft. alakította ki, 24 új játékkal bővítve a kínálatot. Kívánta a polgármester, hogy a megújult játszótéren egészségesen és okosan töltsék el szabadidejüket gyerekek és kísérő szülők egyaránt. A kivitelező Komép Kft. igazgatója Pákozdi János a szép, de nem könnyű feladat részleteivel ismertette meg



A VÁROSKÖZPONT REHABILITÁCIÓS PROGRAM

Javában zajlik Szarvas város központjának integrált fejlesztése, amely európai uniós társfinanszírozással valósul meg. A 928 millió 529 ezer 535 forintos beruházás 80%-át, 740 millió 957 ezer 858 forintot finanszíroz az Európai Unió a Regionális Fejlesztési Alapból. Az önerő 187 millió 571 ezer 677 forint, melyhez az önkormányzat további 226 millió 246 ezer 245 forintot csoportosított át, ami az árváltozások és a nem tervezett költségek fedezetéül szolgál.

A városfejlesztési beruházás fő célja, hogy a fejlesztésekkel a város megőrizze épített és természeti örökségét, valamint hogy megfelelő minőségben tegyen eleget kistérségi központi feladatainak.

Az eddig elkészült programelemek

A Járási Bíróság homlokzatának felújítása:	14.445.000 Ft
Játszótérépítés a Kossuth téren:	7.098.030 Ft
Piac fejlesztése:	16.487.606 Ft

További programelemek

Új polgármesteri hivatal kialakítása a Béke u. 1-ben:	64.170.741 Ft
Az Árpád köz üzleteinek homlokzatfelújítása:	761.586 Ft
Deák Ferenc utca felújítása:	119.686.643 Ft
Kossuth tér felújítása, Fő tér felújítása, Kossuth utca sétálóutcává alakítása, Vajda Péter utca - Ótemplom környéke és a Bolza sétány felújítása:	729.857.692 Ft
Kossuth-Vajda-Deák utcák erőátviteli kábeleinek felújítása:	43.012.919 Ft
Invitel távközlési kábeleinek felújítása:	12.455.234 Ft
Integrált kertészeti munkák a városközpontban:	2.461.260 Ft
Víz- és szennyvíz hálózati munkák felújítása:	60.374.302 Ft
Mitrovicsky kastély tömbbelső út és parkolók felújítása:	30.888.988 Ft
Öt miniprojekt (helyi környezettudatosság elterjesztését szolgáló kampány – koncertek a zenepavilonban – parkosításban való közreműködés – befektetések ösztönzése, oktatás és tájékoztató vállalkozók számára – közlekedésbiztonsági program kerékpárosok számára) megvalósítása helyi nonprofit szervezetek bevonásával:	15.240.000 Ft

az átadón jelenlévőket, hozzátéve, hogy néhány kiegészítő munkát még el kell végezniük, amivel egy hónapon belül készen lesznek. A Kossuth téri megújult játszótér avatója a körbejárással, a játszószerkek megtekintésével ért véget.

Augusztus 2-án, pénteken újabb avató-ünnepség volt Szarvason, a város központjában. Babák Mihály polgármester, Hodálík Pál alpolgármester és Bódi János az Integrál Zrt. elnök-vezérigazgatója adta át a közönségnek a piac új kiszolgálóépületét. A 16,5 millió forintos beruházás megvalósítását áprilisban kezdte meg a közbeszerzési eljárás nyertese, az Integrál. Az elkészült épületben a piac-iroda, gombavizsgáló, női, férfi és mozgáskorlátozott mosdó és wc kapott helyet.



„Egymásért – Mindenki Európája“

Tartalmas hétvége Szarvason az Európai Unió szellemében

Augusztus 2. és 4. között az Európai Bizottság támogatásának jóvoltából valósult meg az „Egymásért – Mindenki Európája“ című programsorozat Szarvason.

A háromnapos rendezvény főszervezője Szarvas Város Szlovák Önkormányzata (SZVSZÖ), társrendezője a DELTA UNION Bt. volt. Meghívásukra érkezett a városba három másik ország képviselőjeként a Levédia Kör Szímő településről, Szlovákiából, az ALFA PUBLIC a szintén szlovákiai Nádszegről, a Várdaróc Magyar Kultúregyesület Horvátországból, a Délvidéki Aranycsapat a szerbiai Zentáról, illetve a Vakok és Gyengénlátók Uniójának pozsonyi, nyitrai és humenné-i tagjai.

A meghívott csapatok, egyesületek pénteken délután érkeztek Szarvasra, fogadásukat követően az ünnepélyes megnyitóra a Körös-parti vendéglátóhelyiségben, a Napestigben került sor. Köszöntőt mondott Hodálik Pál alpolgármester és Mótján Tibor, SZVSZÖ elnöke. A megnyitón tiszteletét tette Gaál Roland a Szarvasi Járási Hivatal vezetője, valamint Frankó Anna Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnökhelyettese is. A szlovák ajkú vendégek az ő tolmácsolásában hallgathatták meg Hodálik Pál beszédét, melyben kitért a szlovákok letelepedésének történetére is. Mótján Tibor többek között a programsorozat céljáról beszélt, mely nem más, minthogy a jelenlévő emberek túllépve saját hovatartozásukon forduljanak egymáshoz mint emberhez, azon belül európai emberhez, mindenféle előítéletet és sztereotípiát mellőzve. Az SZVSZÖ elnökének szavait idézve: „itt nincs helye nemzetiségkedésnek, csupán emberiségkedésnek és barátkozásnak“. A köszöntő beszédek után a Tessedik Táncgyűttes mutatkozott be kalotaszegi és dél-alföldi táncokkal, a csoport tagja,



Csasztvan Zsuzsanna pedig szólót énekelt. Az est záróakkordjaként Mótján Tibor és zenekara muzsikált.

A szombati programok nagy részének a Szarvasi Arborétum adott helyet. A résztvevő csoportok sátrakban prezentálták kézműves termékeiket és kultúrájuk sajátosságait, illetve a délutáni órákban rövid énekes, zenés, táncos műsorok keretében mutatkoztak be egymásnak és az Arborétumban összegyűlt érdeklődőknek. Ezenkívül megtekintették a nemrég megnyílt és országunkban egyedülálló Mini-Magyarországot, sétáltak a botanikus kertben, illetve sétahajózáson vettek részt a Körösön, a szarvasi lakosok által jól ismert Katalin II névre keresztelt hajóval. Egy kisebb, de annál érdeklődőbb csapat számára pedig Dr. Köteles Lajos főiskolai tanár tartott előadást „Az Európai Unió és a családok jövője“ cím

alatt. Este a szervezők a vendégeket Szigligeti Ede:Liliomfi c. előadására invitálták a Szarvasi Vízisínházba. Az esti jó hangulatról ismét Mótján Tibor és zenekara gondoskodott, ezúttal a mulatságnak a Szeparé Kávézó és Étterem adott otthont.

A vasárnapi nap reggelén a projekt résztvevői az újdonsült partnerség szimbólumaként közös faültetésen vettek részt a Vízisínház parkjában, majd a résztvevő csoportok vezetői a Szeparéban berendezett Melis György Emléksarok előtt aláírták az együttműködési megállapodásokat. Talán Mótján Tibor nyitó gondolatának szellemében engedték vízre azokat az ökopapírból hajtogatott kis hajókat, melyekre ráírhatták Európának szóló üzenetüket. A programsorozat az Evangélikus Ótemplomban ökumenikus istentisztelettel zárult.

– Kiss Andrea –

Pályázati lehetőségek piaccsarnoktól fővenystrandig

A közelmúltban benyújtott pályázatokról, az azok nyomán tervezett fejlesztésekről tartott sajtótájékoztatót augusztus 2-án, pénteken, a Liget Hotel tanácskozótermében Babák Mihály polgármester és Hodálik Pál alpolgármester. Pályázatot nyújtott be az önkormányzat a Vidékfejlesztési Minisztérium tanyafejlesztési programjára, melyben a város külterületének sok száz kilométernyi földút-karbantartásához gépek vásárlását irányozta elő 10 millió forint értékben, 10% önerő vállalásával. Most nyílt lehetőség a tanyasi termékeket árusító piaccsarnok megépítését célzó pályázat benyújtására. Már évek óta megvan erre az önkormányzat elképzelése, a Kossuth utcán a volt papírbolt helyén építenének egész évben nyitvatartó kiscsarnokot, ahol a helyi termelők portékái és a Komép által megtermelt áruk lennének kaphatók. A

megcélzott beruházás összege 50 millió forint. A Családsegítő pályázik a tanyagondnoki szolgálat fejlesztésére. A külterületen élők komfortjának növelése érdekében a szolgálat gépparkjának fejlesztését célozza a pályázat. A Leader Program nemzetközi kapcsolatokat építő pályázati kiírására pályázik a Körös-szögi Nonprofit Kft. A több települést érintő pályázatban a Hármas-Körös vízitúra-útvonalaihoz csatlakozó létesítményeket terveznek megépíteni, hogy „behozzák a városba“ a túrázókat. A pályázatban a holtág két végénél csónak kikötő építése valamint a volt OK-strand vizesblokkjának felújítása, fejlesztése szerepel. Itt hangzott el az is, hogy Szarvas fővenystrandjának kialakítására is régóta van terve az önkormányzatnak, háromszor is pályáztak, de még nem sikerült forrást szerezni a megvalósítására. Most egy Szar-

vas-Barót együttműködési pályázat tartalmazza turisztikai beruházás keretében a fővenystrand kialakítását. Végezetül egy KEOP pályázat beadását részletezte Babák Mihály és Hodálik Pál. Ez a kistérség több településének együttműködésében már megnyert hulladékgazdálkodási forrásokhoz csatlakozik, azok kiegészítésére szolgál. A térségi hulladéklerakó megépítése, a régi szeméttelép rekultiválása és a komposztáló megvalósítása után gépek beszerzését tervezik, melyek végső soron – a távolabbi jövőben – majd annak bevezetését célozzák, hogy mindenki annyi szemét után fizessen szállítási díjat, amennyit átad a begyűjtőknek. Más megközelítésben a szelektív hulladékgyűjtés, a komposztálás arányát növelnék, csökkentve ezzel a hulladékkezelőbe szállítandó szemét mennyiségét.

Két támogatott lesz

Amint arról beszámoltunk, a Szarvasért Alapítvány jótékony céllal megrendezett Bál a víz fölött elnevezésű rendezvényéből szarvasi fiatalok továbbtanulását kívánják támogatni. Amint arról az alapítvány tájékoztatta lapunkat, a bál bevételéből 400.000 forintot tudnak erre a célra fordítani, két fiatal továbbtanulását 200-200 ezer forinttal támogatni. Az alapítvány ígéretéhez híven kiírta a támogatás elnyerésére szolgáló pályázatot, amit a www.szarvasert.hu honlapon megtalálhat az érdeklődők. A pályázatot augusztus 16-ig kell benyújtani, az elbírálás augusztus 31-ig megtörténik. A pályázattal kapcsolatos információ Ozsváth Zsuzsannától (Tel.:06-20-264324), a kuratórium tagjától kérhető.

A Bál a víz fölött támogatói

Pénzbeli támogatók

Cégek, vállalkozások, egyesületek: „Barátság” Nyugdijas Egyesület, ART – Farm Kft., Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, Geomark Kft., Kató-Fotó Optika, Kécskei és Társa Bt., Laktarius Kft., Melegrysz-13 Kft., Mikosoft Bt., Moroko-Farm Kft., Oryza Kft., Oryzanda Kft., Rózsás Major Kft., Szabó&Szabó Kft., Szarvas-Fish Kft., Szarvasi Mozzarella Kft., Unitrans Kft., Work Trans Kft.

Magánszemélyek: Babák Mihály, Dr. Deák Edit, Dr. Dezső István, Dr. Glózik Klára, Dr. Melis János, Dr. Váradi Lászlóné, Füredi Vilmos, Gaál Roland, Ifj. Szabó Róbert, Jambrik Ramola, Kalán Gergely, Kalán Józsefné, Kiszél Pálné, Kovács Istvánné, Kugyela Mihályné, Lohr Gyula, Mihály Istvánné, Montvajszkiné Bátor Anna, Müller Péter, Orcsik Veronika, Paluskáné Udvarhelyi Judit, Pribelszkiné Edit, Szekerka Nikolett, Szitó Imre, Zvara Tiborné, Zsurzsucz Edina.

Tárgyi eszköz felajánlások

Cégek részéről: Bag Kaposvár Szarvasi Biztosítási iroda, Békés Megyei Önkormányzat, Békéscsabai Jókai Színház, Cervinus Teátrum, Citrullus Bt., Cool Airconditional Kft., Cserebogár Családi Napközi, EMAG Kovács János Vállalkozó, Ildikó Cukrászda, Körös-szögi Civil Fórum Egyesület, Labo-Phone Kft., Liget Hotel Szarvas, Onix ékszerüzlet, Plastofit, Rágyi és Társai Bt., Rózsás Major, Szarvasi Vas- Fémipari Zrt., Szarvasluz Kft., Szirén Kft., Szent Klára Gyógyfürdő, Víz-Hal-Ember Közhasznú Alapítvány, Xeropress Kft., Zöldoroszlán Gyógynövény Bolt.

Magánszemélyek részéről: Babák Mihály, Bakula János, Bata Tibor, Bodnár István, Demeter István, Földesi Zoltánné, Frankó Pál, Frankóné Palov Erika, Füredi Vilmos, Gombárné Bata Mária, Kalán Józsefné, Koltai Lajosné, Komlowszky Szvet Katalin, Kovács János, Körösparti András és családja, Mackó Dóra, Mackó Ferencné, Mátyásné Hegedűs Rozália, Mihaleczné Kovács Mária, Molnár Mária, Monostori Anett, Nyerges Gáborné, Petneházi Andrea, Podani Mihály, Somogyi Nikolett, Sonkolyné Aszódi Nikoletta, Szabó László, Szabó Róbert, Szekerka Nikolett, Tóth István óras, Valentinyi Károly, Závoda Ferenc, Závogyán Judit, Zsapka János.

A jótékonyági bál megrendezésében technikai segítséget nyújtottak, valamint médiátámogatást biztosítottak: Bakulya Anna, Békéscsabai Jókai Színház, Budapesti Corvinus Egyetem Tájékoztatói Kar Szarvasi Arborétum, Cervinus Teátrum Szarvas, Csasztván András, Delta - Union Bt., Dósa Zsuzsa, Fazekas Nyomda, Hegedűs Éva, Körös TV, Margaréta Virágbolt, Melis Piktör Kft., Newjsag.hu, Rádió Szarvas, Rendőrkapitányság Szarvas, Sinkovics Mihályné, Szaki Plusz Kft., Szarvas és Vidéke Hetilap, Szarvasi Hét Hetilap, Szarvasi Informatika Kft., Szarvasi Polgármesteri Hivatal, Szarvasi Polgárőr Egyesület, Szekeres Tüzip, Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület.

Komfortosabb környezet

Régi problémát és panaszforrást orvosolt a Liget Hotel Kft., amikor idén megépítette a Körös-holtág partján fekvő wellness-hotelhez vezető utat. Az útavatást – ami egyben az önkormányzatnak üzemeltetésre történő átadást is jelentette – augusztus 2-án, pénteken tartották az érintett útszakasz elején.



A megjelenteket *Bogdán Tamás*, a Liget Hotel Kft. igazgatója üdvözölte, megjegyezve, hogy a wellness-részleg és az apartmanház 1 milliárd forintot is meghaladó beruházásához képest ez az út elenyésző, de mint egy falat kenyér, úgy hiányzott. Megköszöve az út megépítéséhez nyújtott városi segítséget, néhány számmal érkeztette a hotel növekvő forgalmát. A megnyitás utáni első teljes évben, 2008-ban 35%-os volt a kihasználtság, 4000 vendég 2500 vendégéjszakát töltött itt, az idegenforgalmi adó 2 millió forint volt. 2010-ben a kihasználtság 45%-os volt, 5000 vendéget és 11000 vendégéjszakát regisztráltak, 3,5 millió forint idegenforgalmi adót fizettek. 2012-ben a kihasználtság 55%-ra emelkedett, 11000 vendég 17000 vendégéjszakát töltött Szarvason, a Liget Hotel 6,6 millió forint idegenforgalmi adót fizetett be az önkormányzat kasszájába. A minden

bizonytal megvalósuló 2013-as tervben 59%-os kihasználtság, 13000 vendég, 20000 vendégéjszaka és 8 millió forint idegenforgalmi adó szerepel – zárta szavait Bogdán Tamás.

A város nevében *Babák Mihály* polgármester köszönte és gratulált a beruházás megvalósításához, jó példaként említve a megvalósult utat a vállalkozások és a város együttműködésének. Elmondta azt is, hogy amikor 13 éve, a Lovas Világtalálkozó kiszolgálására megépült a sportpálya melletti útszakasz, már tervezték annak végigvitelét a Körös-partig. Azonban sem akkor, sem azóta – három pályázatot is adott be az önkormányzat erre az útra – nem sikerült forrást szerezni hozzá. A Liget Hotel idén közérdekű felajánlasként kezdeményezte az út megépítését, amit az önkormányzat jóváhagyott. Így épült meg az 5 méter széles aszfaltút a sportpálya végétől a Liget Hotel kapujáig.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete augusztus 15-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2013.(...) önkormányzati rendelete Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2013. (II.22.) önkormányzati rendelet módosításáról – tervezet **Előadó:** Dr. Melis János jegyző
2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2013.(...) önkormányzati rendelete a helyi jelentőségű természeti területek és értékek védetté nyilvánításáról szóló 17/2002.(VIII.16.) önkormányzati rendelet módosításáról – tervezet **Előadó:** Dr. Melis János jegyző
3. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2013. év I. félévi gazdálkodásáról. **Előadó:** Dr. Melis János jegyző
4. Tájékoztató a Szarvasi Rendőrkapitányság 2012. évi tevékenységéről, Szarvas Város közbiztonságáról. **Előadó:** Oltván Sándor rendőrkapitány
5. Bejelentések
6. Zárt ülés

Közúti információ

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatósága tájékoztatja a közlekedőket, hogy Szarvason a városközpont átépítésével összefüggésben, a Deák utcában forgalomkorlátozásra került sor. Ennek következtében a Deák utcának a 44 sz. főúthoz 74+445 km. szelvényben (Szabadság út) történő csatlakozásánál is a forgalmi rend jelentősen megváltozott. E forgalmi rendváltozás azzal (is) jár, hogy a munkálatok ideje alatt, a közúti csomópont forgalmát irányító jelzőlámpa ki lesz kapcsolva, és sárga villogó jelzési képet fog mutatni. Ez a fajta ideiglenes forgalmi rend 2013. július 29-től lépett életbe, és várhatóan egy hónapig fog tartani.

E jelentős forgalmi rendváltozás miatt kérjük a fenti helyszínen haladókat, hogy fokozott figyelemmel és kellő óvatossággal közlekedjenek.

Virág Mihály, megyei igazgató

Varga Zsolt megyei üzemeltetési és fenntartási osztályvezető

Szent Klára búcsú

Templomunk Szent Klára búcsúját augusztus 10-én, szombaton délelőtt 10 órakor tartjuk. A szentmisét és szentbeszédet Zatykó László ferences atya tartja. Mindenkit szeretettel hívunk templomunk ünnepére.

Seidl Ambrus, plébános



SZENT KLÁRA GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbé lehet venni!

Mindenkit szeretettel várunk

2013-ban is!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Figyelfelhívás!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Szarvasi Gyógyfürdő 2013. július 18-án a Kossuth utcai bejáratozatot lezárta a város rehabilitációs munkálatok miatt.

A főbejárat áthelyezésre került a Szabadság utca Árpád parkoló felőli kertkapu bejáratához.

Dr. Demeter László, fürdőigazgató

Köszönjük

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik a Furugynapi és a Középhalmi Tanyanapi rendezvényt támogatták, ezzel hozzájárultak a rendezvények sikeréhez.

Támogatók

AVON - Paluska Edit, Viszok Gáborné; Balázs Kerékpárbolt - Szarvas; Besenczy Zoltán; Békésszentandrás Polgármesteri Hivatala; Békésszentandrás Jótékonyági Egyesület; Bohák Sándorné; ifj. Búzás Mihály; Cervinus Teátrum; Csányiné Szarka Ilona; Csapesz-Bike Kft. - Szarvas; DEBI Mini ABC; Dernovics László és családja; Don Pedro Pizzeria & Hamburger Bár - Szarvas; Endródi Barátság Kör; Ezüst évek Idősek Klubja; Farkas György; Festopan Sütő és Édesipari Kft.; Fuji Fotó Centrum; Hegyiné Zsuzsa; Jelenker Bt. - Szarvas; Jin Cai Fa Kft.; Kamilla Gyógynövény és Biobolt - Szarvas; Kiszely Angéla - Virágotthon - Szarvas; Kun Ilona; Lestyán György; Magyar László; Maranta Virágüzlet; MoPlant Kft. - Szarvas; Mosella-Triana Horgász-bolt - Szarvas; Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete; My77 Ruházati Márkabol - Szarvas; Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete; Napraforgó Alkotóház; Nguyen Viet; Dr. Olasz Imréné; Paletta Üzletház - Szarvas; Penta Drink Minipol Kft. - Szarvas; Petrov Judit; Plastolus Ipari és Szolgáltató Kft. - Szarvas; Rágyi és társa Bt. - Szarvas; Rendőrség Szarvas; Sindel László és a lovasok; Szarvas-Cipó Kft.; Szarvasi Polgárőr Egyesület; Szarvasi Rezesbanda; Szarvasi Veterán-jármű Baráti Kör; Szarvas SC; Szarvas Város Polgármesteri Hivatala; Szarvas Vas- Fémipari Zrt.; Szécsi Balázs; Szénárszkiné Roszik Szilvia - Tujá Club - Szarvas; Szlovák Önkormányzat - Szarvas; Szvetné Komlóvszki Katalin; Tóth István - Óra és ékszerbolt - Szarvas; Turul Kiszvendéglő - Szarvas; Tűzoltóság Szarvas; Závoda Ferenc; Zöld Maci Élelmiszerbolt - Szarvas.

Köszönet a név szerint nem említett cégeknek, személyeknek, akik munkájukkal, vagy anyagilag hozzájárultak rendezvényeink sikeres lebonyolításához!

Az Ótemplomi Szeretetszolgálat vezetősége

Szarvas Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a **Megyei Belvíz projekt** keretében Szarvason **2013. augusztus 5 - 11.** között

az alábbi helyszíneken folyik a kivitelezés:

- Arany János utca a Dózsától a Béke utcáig
- Kossuth utca déli oldal két szakaszon
- Béke utca nyugati oldalán két szakaszon
- Zöldpázsit utca Újtelep és Munkás utca között
- Móricz és Brigád utcán útátvágás!!
- Újtelep utca keleti oldala
- Zalka Máté utca a Tessedik és Újtelep utca közötti szakaszon

TOP VIDEO SHOP

TÖKÉLETES KATONA - A LESZÁMOLÁS NAPJA
BŐRNI, AZ ESZELŐS TEMETŐS

SEMÉLYISÉGTOLVAJ
GONOSZ HALOTT
ŐZ, A HATALMAS
DÓL A MONÉ



Kettőt fizet – hármat vihet!

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.: 215-582

Molnár Sándor Emléknap

Az idén első alkalommal megrendezett Molnár Sándor Megyei Emléknapra *Kozák Ferenc*, az Üldözöttek Szövetségének szarvasi elnöke hívta fel lapunk figyelmét, egyúttal be is számolt a Köröstarcsán július 14-én történekről. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése által – a Jobbik megyei

majd ünnepi műsor és *dr. Erdész Ádám*, a Magyar Nemzeti Levéltár Békés Megyei Levéltárának igazgatója előadása következett, melyben felelevenítette Molnár Sándor tragédiáját és a korszak diktatórikus intézkedéseit. Az emléknapi végén Farkas Zoltán huszonhat ártatlanul meghurcolt embernek adott át



A Molnár Sándor Emléklapot veszi át Buzás Mihály

frakciójának kezdeményezésére – alapított Molnár Sándor Megyei Emléknapon huszonhat ember kapta meg erkölcsi elismerés gyanánt a Molnár Sándor Emléklapot.

A megyegyűlés június 6-iki közgyűlésén döntött arról, hogy emléknappal tiszteleg az 1950-ben ártatlanul, statáriális perben elítélt és kivégzett köröstarcsai parasztagzda, *Molnár Sándor* emlékének és mindazoknak, akiket a kommunista rezsim ártatlanul meghurcolt. Köröstarcsán, a református templomban istentisztelettel, majd a Molnár Sándor emlékoszlop megkoszorúzásával rótták le tiszteletüket a résztvevők. *Farkas Zoltán*, a megyei közgyűlés elnöke és *Smiri László*, Köröstarcsa polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket,

emléklapot.

Augusztus 6-án, kedden Szarvason, a Városházán Buzás Mihály vehette át az emléklapot Farkas Zoltántól. A hajdani 20 holdas, nagygazda családba született Buzás Mihálynak az erkölcsi elismeréshez gratulált *Kónya István* a megyegyűlés alelnöke, *dr. Melis János*, Szarvas jegyzője és *Závoda Ferenc* a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesületének elnöke. Buzás Mihályt kuláknak nyilvánított szülei miatt érte hátrányos megkülönböztetés, az ötvenes években elbocsátották a mezőtúri gimnáziumból. Erőből és életének egyéb mozzanatairól, családjának múlt századi történelméről a Szarvasi Krónika 2013-ban megjelent 27. számában található részletes írást az érdeklődők.

Elutasították

A Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiumához nyújtott be pályázatot Szarvas Város Önkormányzata a szarvasi születésű Melis György operaénekes mellszobrának megvalósítására – derül ki abból a levélből, amit Babák Mihály polgármester juttatott el szerkesztőségünkhez. A levél sajnos elutasító határozatot tartalmaz, mely szerint a Mihály Bernadett szobrászművész tervei alapján tervezett szobor megvalósítása a kollégium döntése alapján nem részesül támogatásban. A rövid levélben nincsen indoklás, van viszont egy utolsó szigorú mondat: A szakmai kollégium döntése végleges, felülbírálatára nincs lehetőség.

Ez persze nem jelenti, hogy Szarvas világhírű szülöttjének nem lesz szobra szülővárosában, mert mint tudjuk, több szálon folyik Melis György szobrának előkészítése.

Felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendszeresen kívánja szabályozni azon szarvasi embereknek közönségünk általi elismerését, akik ártatlan áldozatai lettek a kommunista diktatúrának, azzal szembeni ellenszegülésük miatt őket jogerősen elítélték vagy pedig önálló gazdálkodásuk, „kulák” minősítésük miatt őket a múltban hátrányos megkülönböztetés érte.

Önkormányzatunk azonban nyilvánvalóan nem rendelkezik pontos adatokkal az érintett személyekről, családokról. Annak érdekében, hogy részükre a társadalmi igazságszolgáltatás helyben is megadathassék, kérjük a még élő meghurcoltakat vagy az elhunytak hozzátartozóit, hogy a rendelkezésükre álló, feltehető dokumentumokkal együtt szíveskedjenek megkeresni a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Titkárságát, ahol munkatársaink 2013. augusztus 31-ig várják jelentkezésüket. A dokumentumokról – hozzájárulásukkal – másolatot készítünk az eredeti iratok visszaszolgáltatása mellett. Az adatszolgáltatás önkéntes. A jelentkezők arról is nyilatkozatot tesznek, hogy hozzájárulnak-e az általuk közölt adatok nyilvánosságra hozatalához. Kérésükre a személyes adatok védelmét a vonatkozó jogszabályok szerint biztosítjuk.

Ezzel a kutató munkával egyáltalán nem áll szándékunkban sebeket feltépni vagy ejteni, de úgy gondoljuk: az igazság – ha megkésve is – mindenkinek jár, hiszen a régi, bölcs mondás szerint is a múltban gyökerezik a jövő!

Szarvas, 2013. július 29.

Babák Mihály, polgármester
Dr. Melis János, jegyző

Szelektív kampány

A városközpont rehabilitációs munkáinak ügynevezett szoft-elemeként nyílt lehetőség különböző kisebb programok megszervezésére és végrehajtására. Ezekre az önkormányzat pályázatot írt ki, s júliusi ülésükön a képviselők ki is hirdették a pályázat eredményeit. A „Helyi környezettudatosság elterjesztését szolgáló kampány, figyelem-

tet választotta. Alapvető célkitűzésésként a szelektív hulladékgyűjtésben beálló szemléletváltást jelölte meg, melynek eléréséhez a következő négy hónap során minden korosztályt igyekeznek megszólítani Szarvas városában. A helyi médiumokban elhelyeztetendő, a város és a térség ismert embereivel készítenendő társadalmi célú reklámok



felhívó akció a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára.” elnevezésű programot a Körös-szögi Nonprofit Kft. nyerte el, mely cég igazgatója *Hamzáné Szécsi Ágnes* július 23-án, kedden délelőtt sajtótájékoztatót jelentette be a program elindulását. Helyszínül a Kacsató közelében lévő szelektív hulladékgyűjtő szige-

mellett szerveznek az Arborétumban családi napot, film és videopályázatot írnak ki, majd a kampány végén egy saját újságban összegzik az addigi történéseket, s hívják fel – ismételt ismert személyiségek segítségével – a városlakók figyelmét a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára.

Hely Választási Iroda Vezetője
5540 Szarvas
Szabadság u. 25-27
Ikt. sz.: I. 7789-4/2013.

Tárgy: Szavazókörök számának, sorszámának, területi beosztásának, szavazókörök címének meghatározása
1/2013.(VII.26) sz. HVI határozat

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 77.§. (1) bekezdésében foglalt hatáskörömben eljárva Szarvas város közigazgatási területén a szavazókörök számát 19 szavazókörben állapítom meg. A települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok részére a 001. számú szavazókört jelölöm meg a választás helyéül.

A szavazókörök sorszámát, területi beosztását és a szavazókörök címét az alábbiak szerint határozom meg:

001.szavazókör

Azonosító: 04-066-001-2, Cím: Fő tér 3. - Általános Iskola, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Árpád	utca			páratlan házzszámok
Bajcsy-Zsilinszky	utca	000001	000002	flyamatos házzszámok
Béke	lakótelep			teljes közterület
Béke	utca	000001	000003/B	páratlan házzszámok
Bethlen Gábor	utca	000002	000010	páros házzszámok
Fő	tér			teljes közterület
Jókai Mór	utca	000036	000040/B	páros házzszámok
Lehel	utca	000001	000003/0005	páratlan házzszámok
Sallai Imre	utca	000001	000001/0001	páratlan házzszámok

002. szavazókör

Azonosító: 04-066-002-8, Cím: Szabadság út 64-66. - Vasipari Étkedze, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Állomás	utca	000001/0001	B 000002/0001	flyamatos házzszámok
Dr. Melich János	utca	000001	000001/D	flyamatos házzszámok
Dr. Melich János	utca	000002	B 000002/0002	flyamatos házzszámok
Hunyadi János	utca	000002	000004	páros házzszámok
Jókai Mór	utca	000082	999998	páros házzszámok
Jókai Mór	utca	000107	999999	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000050	000054/0056	páros házzszámok
Szabadság	út	000065	000079	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000076	999998	páros házzszámok
Vágóhíd	utca	000001	A 000001/0002	páratlan házzszámok

003.szavazókör

Azonosító: 04-066-003-9, Cím: Kossuth u. 17 Benka Gyula Ált. Isk, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Bem József	utca			teljes közterület
Betű	utca			teljes közterület
Eötvös Lóránd	utca			teljes közterület
Kilián	utca			teljes közterület
Klucsjár Mihály	utca			teljes közterület
Kossuth Lajos	utca	000001	000025/0001	páratlan házzszámok
Kossuth Lajos	utca	000002	000054	páros házzszámok
Liget	utca			teljes közterület
Somogyi Béla	utca			teljes közterület
Szabadság	út	00001-0003	000007/B	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000002	000004	páros házzszámok
Szabadság	út	000006-0010	000012	páros házzszámok
Szabadság	út	000009	000009	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000014	000032	páros házzszámok
Szabadság	út	000021	000023	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000025-0027	000025-0027	flyamatos házzszámok
Szabadság	út	000029	000029	flyamatos házzszámok
Vasút	utca	000002	000062	páros házzszámok
Vasút	utca	000003	000069	páratlan házzszámok

004. szavazókör

Azonosító: 04-066-004-5, Cím: Kossuth u. 66. - Óvoda, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Békeköz	utca			teljes közterület
Csabai	út			teljes közterület
Ipartelep	utca			teljes közterület
Kálvin János	utca			teljes közterület
Kossuth	tér			teljes közterület
Kossuth Lajos	utca	000027	999999	páratlan házzszámok
Kossuth Lajos	utca	000064	999998	páros házzszámok
Martos Flóra	utca			teljes közterület
Melis György	utca			teljes közterület
Órház				teljes közterület
Ságvári Endre	utca			teljes közterület
Sallai Imre	utca	000003	999999	páratlan házzszámok
Sallai Imre	utca			páros házzszámok
Szabadság	út	000013	000019	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000031	000063	páratlan házzszámok
Szabadság	út	000038	000048	páros házzszámok
Szabadság	út	000070	000074	páros házzszámok
Vasút	utca	000064	999998	páros házzszámok
Vasút	utca	000071	999999	páratlan házzszámok

005. szavazókör

Azonosító: 04-066-005-1, Cím: Budai N. A. u. 5-7. Közf. Kp., OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Árpád	utca			páros házzszámok
Bethlen Gábor	utca	000012	999998	páros házzszámok
Bethlen Gábor	utca			páratlan házzszámok
Budai Nagy Antal	utca			teljes közterület
Damjanich	utca	000001	000061	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000063	000065/0001	flyamatos házzszámok
Janecskó Pál	utca			teljes közterület
Jókai Mór	utca	000001	000051	páratlan házzszámok
Jókai Mór	utca	000002	000034	páros házzszámok
Jókai Mór	utca	000042	000048/A	páros házzszámok
Kis	utca			teljes közterület
Lehel	utca	000007	999999	páratlan házzszámok
Lehel	utca			páros házzszámok
Markovitz Mátyás	utca			teljes közterület
Pántlika	utca			teljes közterület
Petőfi	utca			teljes közterület
Széchenyi	utca			teljes közterület
Zrínyi Miklós	utca	000001	000033	páratlan házzszámok
Zrínyi Miklós	utca	000002	000058	páros házzszámok

006. szavazókör

Azonosító: 04-066-006-4, Cím: Damjanich u. 64. - Civil Ház, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Bocskai István	utca			teljes közterület
Damjanich	utca	000062	000062	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000066	000114	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000115	000115	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000117	000117	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000117/0001	000117/0001	flyamatos házzszámok
Damjanich	utca	000119	000119	flyamatos házzszámok
Jókai Mór	utca	000050	000080	páros házzszámok
Jókai Mór	utca	000053	000105	páratlan házzszámok
Rákóczi	utca			teljes közterület
Wesselényi	utca			teljes közterület
Zrínyi Miklós	utca	000035	999999 9999 9999	páratlan házzszámok
Zrínyi Miklós	utca	000060	999998 9999 9999	páros házzszámok

007. szavazókör

Azonosító: 04-066-007-7, Cím: Damjanich u. 116. - Napfény Óvoda, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Damjanich	utca	000123	000123	folyamatos házszámok
Damjanich	utca	000125	000125	folyamatos házszámok
Damjanich	utca	000127	000127	folyamatos házszámok
Damjanich	utca	000129	000129	folyamatos házszámok
Damjanich	utca	000131	000131	folyamatos házszámok
Erkel Ferenc	tér			teljes közterület
Gárdonyi Géza	utca			teljes közterület
Kazinczy Ferenc	utca			teljes közterület
Liszt Ferenc	utca			teljes közterület
Szentesi	utca			teljes közterület
Szentesi úti	lakópark			teljes közterület
Táncsics Mihály	utca			teljes közterület
Tanya II.		000101/0002	000101/0007	folyamatos házszámok
Tanya II.		000124/0001	000139	folyamatos házszámok
Tompa Mihály	utca			teljes közterület
V. Vörösmarty	utca			teljes közterület

008. szavazókör

Azonosító: 04-066-008-0, Cím: Damjanich u. 116. - Napfény Óvoda, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Csokonai	utca			teljes közterület
Dr. Melich János	utca	000002	000002	folyamatos házszámok
Dr. Melich János	utca	000003	999998	folyamatos házszámok
Juhász Gyula	utca			teljes közterület
Krúdy Gyula	utca			teljes közterület
Mikszáth Kálmán	utca			teljes közterület
Munkácsy Mihály	utca			teljes közterület
Orosházi	út			teljes közterület
Rózsa Ferenc	utca			teljes közterület
Semmelweis	utca			teljes közterület
Toldi Miklós	utca			teljes közterület
Vágóhid	utca	000001	000001	folyamatos házszámok
Vágóhid	utca	00000100001	999999	páratlan házszámok
Vágóhid	utca			páros házszámok

009. szavazókör

Azonosító: 04-066-009-3, Cím: Tanya II.Kk.86. Motyói Id.klubja, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Tanya II.		000001	000100/0001	folyamatos házszámok
Tanya II.		000103	000124	folyamatos házszámok
Tanya II.		000140	000157	folyamatos házszámok
Tanya II.		004703	004709	folyamatos házszámok
Tanya II.		009904	009904	folyamatos házszámok

010. szavazókör

Azonosító: 04-066-010-9, Cím: Vajda P. u.20. Gimnázium, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Akácós	utca			teljes közterület
Alkotmány	utca	000001/0001	000003/0002	páratlan házszámok
Alkotmány	utca	000002	000020	páros házszámok
Almafa	utca			teljes közterület
Arborétum	utca			teljes közterület
Arborétum				teljes közterület
Bolza Pál	sétány			teljes közterület
Csónak	utca			teljes közterület
Csuka	utca			teljes közterület
Erzsébet liget	utca			teljes közterület

Fácán	utca			teljes közterület
Fenyő	utca			teljes közterület
Fűzfa	utca			teljes közterület
Gyékény	utca			teljes közterület
Harkály	utca			teljes közterület
Hársfa	utca			teljes közterület
Horgász	utca			teljes közterület
Kárász	utca			teljes közterület
Keszeg	utca			teljes közterület
Kiránduló	utca			teljes közterület
Kishídköz				teljes közterület
Kőrös	utca			teljes közterület
Malom	utca			teljes közterület
Nád	utca			teljes közterület
Sírály	utca			teljes közterület
Sport	utca			teljes közterület
Strand	utca			teljes közterület
Szilvafa	utca			teljes közterület
Üdülő	sétány			teljes közterület
Vajda Péter	utca	000001	000017/0001	páratlan házszámok
Vajda Péter	utca	000004	000028/0001	páros házszámok
Virágos	utca			teljes közterület
Zalka Máté	utca			teljes közterület

011. szavazókör

Azonosító: 04-066-011-5, Cím: Zöldpázsit u.4/1 Óvoda, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Alkotmány	utca	000005	999999	páratlan házszámok
Alkotmány	utca	000022	999998	páros házszámok
Annaliget				teljes közterület
Brigád	utca			teljes közterület
Hatház	utca			teljes közterület
Köztársaság	utca			teljes közterület
Medvegy János	utca			teljes közterület
Móra Ferenc	utca			teljes közterület
Móricz Zsigmond	utca			teljes közterület
Munkás	utca			teljes közterület
Nagy János	utca			teljes közterület
Nagy Sándor	utca			teljes közterület
Tanya I.				teljes közterület
Tanya IV		000001	000023	páratlan házszámok
Tanya IV		000002	000028	páros házszámok
Tanya IV		000040	000040	folyamatos házszámok
Tanya IV		005764/006	005764/006	folyamatos házszámok
Tanya IV		005792	006698	páros házszámok
Tanya IV		010706/5	010706/5	folyamatos házszámok
Tanya IV		010707/0003	010707/0003	folyamatos házszámok
Újtelep	utca			teljes közterület
Zöldpázsit	utca			teljes közterület

012. szavazókör

Azonosító: 04-066-012-6, Cím: Bacsó B.u. 13. Óvoda, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Bacsó Béla	utca			teljes közterület
Benka Gyula	utca	000001	000015/0001	páratlan házszámok
Benka Gyula	utca	000002	000022	páros házszámok
Deák Ferenc	utca	000023	999999	páratlan házszámok
Deák Ferenc	utca	000030	999998	páros házszámok
Dimitrov	utca			teljes közterület
Gyóni Géza	utca			teljes közterület
Irinyi	utca			teljes közterület
Kötő	utca			teljes közterület
Lenkei	utca			teljes közterület

Március 15.	utca			teljes közterület
Tessedik Sámuel	utca	000001	000041	páratlan házzszámok
Tessedik Sámuel	utca	000002	000036	páros házzszámok
Vajda Péter	utca	000019	999999	páratlan házzszámok
Vajda Péter	utca	000030	999998	páros házzszámok

013. szavazókör

Azonosító: 04-066-013-2, Cím: Tessedik u. 24. - Napraforgó Klub, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Arany János	utca			teljes közterület
Béke	utca	000005	999999	páratlan házzszámok
Béke	utca			páros házzszámok
Benka Gyula	utca	000017	999999	páratlan házzszámok
Benka Gyula	utca	000024	999998	páros házzszámok
Deák Ferenc	utca	000001	000021	páratlan házzszámok
Deák Ferenc	utca	000004	000028/0001	páros házzszámok
Katona József	utca			teljes közterület
Klapka György	utca			teljes közterület
Madách Imre	utca			teljes közterület
Pacsirta	utca			teljes közterület
Tessedik Sámuel	utca	000036/0001	999998	páros házzszámok
Tessedik Sámuel	utca	000043	999999	páratlan házzszámok

014. szavazókör

Azonosító: 04-066-014-8, Cím: Arató P.u.1/1. Előre Se.Klub, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Arató Pál	utca			teljes közterület
Bagi János	utca			teljes közterület
Bajcsy-Zsilinszky	utca	000002/0001	999998	folymatos házzszámok
Bartók Béla	utca			teljes közterület
Csicsely Pál	utca			teljes közterület
Dankó Pista	utca			teljes közterület
Dobó István	utca			teljes közterület
Dózsa György	utca	000047	999999	páratlan házzszámok
Dózsa György	utca	000058	999998	páros házzszámok
Esze Tamás	utca			teljes közterület
Fürst Sándor	utca			teljes közterület
Kodály Zoltán	utca			teljes közterület
Néphadsereg	utca	000008	999999	folymatos házzszámok
Partizán	utca	000027	999999	páratlan házzszámok
Partizán	utca	000034	999998	páros házzszámok
Rét	utca			teljes közterület
Tanya IV		000023/0001	000131/0001	páratlan házzszámok
Tanya IV		000030	000038	páros házzszámok
Tanya IV		000046/0002	000132/0001	páros házzszámok
Tanya IV		000823	007147	páratlan házzszámok
Tanya IV		010814	999998	páros házzszámok
Tanya IV		010817/0001	999999	páratlan házzszámok

15. szavazókör

Azonosító: 04-066-015-4, Cím: Dózsa Gy.u.29. Idősek klubja, OEVK: 02

Közterület neve	jellege			
Áchim L. András	utca			teljes közterület
Ady Endre	utca			teljes közterület
Állomás	tér			teljes közterület
Állomás	utca	000003	999998	folymatos házzszámok
Dózsa György	utca	000002	000056	páros házzszámok
Dózsa György	utca	000003	000045	páratlan házzszámok
Hunyadi János	utca	000006	999998	páros házzszámok
Hunyadi János	utca			páratlan házzszámok
József Attila	utca			teljes közterület
Martinovics	utca			teljes közterület

Néphadsereg	utca	000001	000007	folymatos házzszámok
Partizán	utca	000001	000025	páratlan házzszámok
Partizán	utca	000002	000032	páros házzszámok

016. szavazókör

Azonosító: 04-066-016-7, Cím: Tanya III. 86. Takarmánybolt, OEVK: 02

Közterület neve			
Tanya II.	000158	000302/0003	folymatos házzszámok
Tanya III.	000001	000216/0001	folymatos házzszámok
Tanya III.	008293	9999 9999 9999	folymatos házzszámok

017. szavazókör

Azonosító: 04-066-017-0, Cím: Tanya II.Kk.263. Káka központ, OEVK: 02

Közterület neve			
Káka Központ tanya			teljes közterület
Tanya II.	000323	000383/0002	folymatos házzszámok
Tanya II.	009383	009507	folymatos házzszámok
Tanya II.	010358	999998	folymatos házzszámok

018. szavazókör

Azonosító: 04-066-018-3, Cím: Tanya III.Kk.411.Ezüstszőlői klub, OEVK: 02

Közterület neve			
Tanya III.	000222	000545	folymatos házzszámok
Tanya VII.			teljes közterület
Tanya VIII.			teljes közterület

019. szavazókör

Azonosító: 04-066-019-1, Cím: Tanya V.Kk.28. Középhalmi Ev. Misszió, OEVK: 02

Közterület neve			
Tanya IV.	000133	000281/0001	páratlan házzszámok
Tanya IV.	000134/000	000294/0004	páros házzszámok
Tanya V.			teljes közterület
Tanya VI.			teljes közterület
Vasútállomás			teljes közterület

A szavazókörök kialakításáról és felülvizsgálatról szóló határozatom ellen annak közzétételének időtartama alatt nyújtható be fellebbezés a helyi választási iroda vezetőjéhez.

Indokolás

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 77.§.(1) (2) bekezdése értelmében, a szavazókörök számát, sorsszámát, és területi beosztását, valamint a szavazóhelységek címét a helyi választási iroda vezetője határozattal állapítja meg úgy hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb ezeröttszáz, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár jusson. A szavazókör területe nem lépheti át sem a település, sem az országgyűlési, sem a helyi önkormányzati választások választókerületi határait.

A tv. 78.§. értelmében a két vagy több szavazókörrel rendelkező településen a helyi választási iroda vezetője kijelöli azt a szavazókört, ahol a települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok szavazhatnak.

A helyi választási iroda vezetője a fellebbezést a területi választási iroda vezetőjéhez terjeszti fel, aki azt 3 napon belül elbírálja, és a szavazóköri beosztást módosítja, vagy a fellebbezést elutasítja. A jogorvoslati lehetőséget a tv. 234.§. alapján biztosítottam.

Szarvas, 2013. július 29.

Dr. Melis János, a helyi választási iroda vezetője

A Szarvasi Vízi Színház programjai

Augusztus 9-től augusztus 15-ig

9. péntek 20.00

Színházi óhajtó

Gubik Petra, Fehér Tímea és Tatár Bianka,

Házigazda: Dankó Ervin főszerkesztő,
Rádió Szarvas

10. szombat 18.00

**A Kolompós zenekar gyerekműsora
táncházzal**

a Cervinus Teátrum rendezvénye

11. vasárnap 20.30

Ghymes:

30 fényév

koncert

a III. Halas és Horgász Gasztronómiai Napok
és a Jókai Színház közös rendezvénye

12. hétfő 20.00

Viszockij-est

Előadó: Horányi László

Házigazda: Soványiné Nagy Erzsébet
vállalkozó

13. kedd 20.30

Jantyk Zsolt és a PG csoport:

Világvége szerelem

a debreceni Csokonai Színház előadása

14. szerda 14.00

Színházi gyermekfoglalkozás

(5-8 éves korig)

Előadók: Kara Tünde és Czitor Attila

18.30

Zalán Tibor:

Hetvenhét

a Békéscsabai Jókai Színház előadása

21.00

Csehov:

Leánykerés

a Szarvasi Vízi Színház bemutatója

15. csütörtök 20.30

Bernstein - Laurents - Sondheim:

West Side Story

az Újvidéki Színház és

a Békéscsabai Jókai Színház előadása

Jelmagyarázat: Belépődíjasak vastagon szedve

Kocsmaszínház a Tujában

A Vízi Színház alaposan felpezsdítette a város közéletét. Nemcsak beszélnek róla, nézik is. Sőt, vannak, akik színházat is csinálnak a Vízi Színház mellé.

Balogh Tamás 18 éve a szegedi Ságvári Gimnázium tanára. A békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnázium diájaként jelentős sikereket ért el megyei és országos versmondó versenyeken. Fiatal tanárként a Ságváriban színjátszó kört szervezett. Szerkesztett műsorokat és drámákat adtak elő és adnak elő ma is. A 18 év alatt több diákszínjátszó nemzedék került ki a keze alól.

– Ezen a nyáron felkértek, hogy vegyek részt Szegeden egy országos tehetséggon-
dozó tábor munkájában – mondta a darab rendezője. – Úgy gondoltam, hogy ez akkor lehet eredményes, ha emlékeztetessé tudom tenni a foglalkozásokat. Ezért meghívtam két volt tanítványomat, *Pintér Gabriellát* és *Virágh Krisztinát* egy hétre a szarvasi nyaralónkba, hogy felújítsuk *Spiró György Prób* című komédiáját, amelyet egykor sikerrel játszottunk. Amikor a próbákon már ment a dolog, úgy gondoltuk, elő kellene adni. Ekkor támadt az az ötletem, hogy a szomszédos Tuja kisvendéglőben játszunk el főpróbaként. *Szénászkai András* tulajdonos vevő volt az ötletre, így született meg a szarvasi (két) előadás július 24-én és 25-én.

Spiró komédiájának szereplője egy középkorú házaspár. Alapötlete, hogy megnyerik a lottó főnyereményét, és nem tudnak vele mit kezdeni. Már a szelvény elrejtését sem tudják megoldani, mert tele vannak valós félelmekkel. Párbeszédük a rendkívül szerény (primitív) körülmények közt élő, egyszerű, mégis (látszólag) józan gondolkodású emberek sivár világát tárja fel a rendszerváltás utáni Magyarországon.

A darab címe, Prah, szerb szó, *port* jelent. Valamikor ajándékba kapták „Jugóból” azt a dobozt, melynek oldalán szerepel. Talán kakaópor volt benne. Ebbe a dobozba rejtik a nyertes szelvényt. (*Tito* Jugoszláviája a múlt század '70-es éveiben a jólét a „nyugat” megtestesítője volt a magyarok szemében.)

A szavaikból feltáruló sivár világ vésszen emlékeztet mai világunkra. Kitérésre egyetlen reményük a szerencsejáték, s amikor a szerencse kedvez nekik, nem tudnak magukkal mit kezdeni. Ugyanazok a félelemek gyötrik őket, mint a mai szegényembereket. Tehetetlenségükben arra a következtetésre jutnak, hogy a nyertes szelvényt el kell égetniük. Végül meg is teszik: életüket, annak egyszerűségét és jóvátételenségét is válalva tettükkel.

Balogh Tamás nemcsak rendezője, hanem dramaturgja is volt a darabnak. Az ő



ötlete, hogy a két lány – a szülők gyermekei – játssza el szülei szerepét, azaz: mi van, ha a szüleik nyertek ugyan, de az ő tudtukon kívül így döntöttek. Ezt sikerrel meg is tették.

A kocsmában fedett terasza volt a darabbeli konyha, amelyben a cselekmény játszódik. A lányok sem jelmez, sem kellékeket nem használva játszották el szerepüket. Átlésüket igazi könnyeik mutatták.

A mintegy 30 főnyi közönség kezdeti kuncogása szorongásba csapott át, mert a szereplők játéka azt sugallta, hogy az ilyen elesett embereken már semmi nem segíthet. Még a forintmilliók sem.

Kutas Ferenc



A Vízi Színház bemutatóiról több érdekes és értékes írást kaptunk. Sajnos ezen a héten – helyhiány miatt – nem tudunk közölni belőlük, de bizakodunk, hogy a jövő héten már olvashatnak olvasóink a szarvasi színházi bemutatókról.

Felmerül ugyanakkor a kérdés, talán most is, mint a régi nyári színházi szezonban, érdemes lenne külön színházi újság megjelentetése.

VERSES POLC

Szerkeszti: Dr. Molitorisz Pál

Kántor Zsolt

ott
 ahol a titkok burka felhasad
 ahol egy vagy velem
 mint a szótó és a rag –
 ott vár valami
 amit nem lehet színlelni s eljátszani –
 (A legeldugottabb odú)

A Verses polc az idén már több mint ötvenedszer jelentkezett e lap hasábjain, ritka kivételről eltekintve nem mutatunk be ma is élő költőket. Kántor Zsolt a Verses polc írásából összeállított Szarvasi költők c. kötet ismertetőjében arra buzdított, hogy „jöjjön a második könyv”, a folytatás. Ez az írás már e gondolat jegyében fogant: bemutatam városunk egy kortárs költőjét, Kántor Zsoltot.

Debrecenben született 1958. szeptember 20-án. Édesapja Kántor Béla építézmérnök volt, mint polgári alkalmazott a honvédségnél szolgált; édesanyja Vass Irén röntgen-asszisztensként tevékenykedett a klinikán.

Középiskolai tanulmányait a debreceni Kossuth Gyakorló Gimnáziumban végezte, majd 1980-ban a Debreceni Tanítóképző Főiskolán szerzett könyvtár-ének szakos tanítói diplomát. Szülővárosára így emlékezik: „Gyermekkorom Debrecenben zajlott, a Kálvin téren, a református Nagytemplommal szemben, egy első emeleti lakásban. Lejártam a Fűvészkertbe rollerezni, ahol Csokonai, Móricz Zsigmond, Fazekas Mihály, Arany János, Kölcsey Ferenc sétált hajdanán. Első verseim a Hajdu-Bihari Naplóban jelentek meg. S a tanítóképző főiskola Horizont c. faliújságján.”

Egy évig Mezőtúron tanított, majd 1981-ben került Szarvasra, a 2. számú Általános Iskola tanítója lett. 1986-tól 1989-ig a szarvasi Városi Tanács Művelődési Osztályának főelőadója, közművelődési felügyelői feladatokat látott el. Kulturális rendezvények – író-olvasó találkozók, kiállítások – kötődtek a nevéhez. 1990-ben néhány hónapig a Tanács személyzeti csoportvezetője volt.

1989-től a békéscsabai Tevan Kiadó főszerkesztője, majd 1997-től a kiadó eladásáig, 2004-ig igazgatója. Közben 1993-ban alapítója és főszerkesztője lett a *Bárka* c. irodalmi és művészeti folyóiratnak, e tisztségét 1998-ig töltötte be. 2001-től 2005-ig a könyvkiadás ágazatvezetője volt a békéscsabai Hungária Nyomda Rt.-nek. Békéscsabai tartózkodása idején az Ifiházban diákoknak Versíró és Novella Műhelyt vezetett.

Fiatalon kezdett el verselni. Költészetét nagyra tartotta Tandori Dezső¹, ő mutatta be, s indította el költői pályáját 1981-ben a *Magyar Ifjúságban*. Egyéni hangvételre törekvő verseivel – melyek folyamatosan változnak, új elemekkel gazdagodnak – műfajhatáron egyensúlyoz, a prózaversek és szonettek egyaránt elemei költészetének.

Több irodalmi lapban, folyóiratban publikált verseket és prózai írásokat, így az *Élet és Irodalomban*, a *Kortársban*, a *Tiszatájban*, a *Holmiban*, a *Ligetben*, a *Múlt és Jelenben* és a 2000-ben stb. Első verses kötetét, a dr. Tóth Lajos² által szerkesztett, és Szuhaj György³

¹ Tandori Dezső (Bp., 1938), költő, író, műfordító.

² Tóth Lajos, dr. (Szendrő, 1923–Orosháza, 1989), magyar-történelem szakos tanár, a szarvasi Óvónőképző Intézet első igazgatója, pedagógiai- és közíró, számos helytörténeti mű szerzője, a *Szarvasi Krónika* alapító főszerkesztője.

³ Szuhaj György (Szarvas, 1962), földrajz-rajz szakos tanár, képzőművész, kulturális rendezvények szervezője.

által illusztrált *Világültetést* 1986-ban adta ki Szarvas Város Tanácsa. Előszót a szerkesztő írt a kötethez, ebből idézünk: „*Átütő erő, vallomásosság, zengő objektivitás jellemzi. Nagy tömbökből faragja verskompozícióit. ... történelmi tudat, felelősség, építő elégedetlenség vegyül verssorai mögött.*” E kötetet azután még hat verseskötvet követte olyan neves kiadók gondozásában, mint a Tevan, a Móra vagy a Magvető. Báger Gusztáv⁴ költészetéről írt esszéi önálló kötetben jelentek meg. *Kedvenc állataim* címmel gyermekkönyvet is írt.

Az életműve keresztmetszetét bemutató verseskötete jövőre jelenik meg *Spiritusz* (Szellem) címmel.

Hitéről így vall: „*40 éves koromban tértem meg, egy rövid imán keresztül elköteleztem magam az igazságnak, Jézus Krisztusnak. Azóta nem a költészetnek élek, hanem az Úrnak. És Ő megsokszorozta a lehetőségeimet. És látom, hogy az életem minden területét megújította. Jézus feltámadása, megváltása energizálja képességeimet, adottságaimat, így az istenes versek kerültek líráim centrumába.*”

2006-ban teológusi, lelkesítő diplomát szerzett a budapesti Szent Pál Akadémián. A Hit Gyülekezete keresztény felekezetet a költőt a leginszesebb éveiben is segítette, felkarolta. Egyik interjújában így fogalmazott: „*Ennek köszönhetem, hogy élek. Azaz Istennek és Jézus Krisztusnak.*” A békéscsabai Hit Gyülekezete presbiter.

2005-ben az *Élet és Irodalomban* és a *HETEK* c. folyóiratban fel-tárta állambiztonsági múltját, melyet 1984-től négy évig volt kénytelen folytatni. Azóta dolgozott napilapoknál, vagy pl. ihlető tapasztalatokat szerzett a szarvasi múzeum teremőreként.

Jelenleg a *Népszabadságban* havonta jelennek meg recenziói olyan neves személyiségekről, mint pl. Heller Ágnes⁵, Rugási Gyula⁶, Szilágyi Ákos⁷ vagy Marno János⁸. A Kossuth Rádióban félevente hangzanak el rendszeresen legújabb versei, a *Vers napról-napra* című műsorban. Tagja a Szépirok Társaságának.

1980-ban kötött házasságot Szarvason. „*Feleségem Hanzó Ildikó, pedagógus-teológus, költő, mint tősgyökeres szarvasi állampolgár Ő vonzott Szarvasra, Ő szerettette meg velem a várost. Ő állt ki mellettem hűségesen a nehéz időkben, Ő inspirálta a legtöbb törekvésemet. Soba nem hagyta, hogy elcsüggedjek.*” Házasságukból két gyermek származott, Zsolt és Bianka, mindketten pedagógusok Budapesten.

Ezúttal egy kötetben még meg nem jelent szarvasi ihletésű verses mutatjuk be:

Szarvasi etűd

*A golyák szárnya alól kiestek a csillagok
 S a felhőkben testet öltöttek jó sugallatok.
 Magok: szellem-szomj fénylik a tárgyakkban is
 Hold billen az égre mint gyémánt ladik.
 Lassan a Lengyel Palota fölé ér az égítést
 Narancsrost az est! Az árnyék a fényből kimetsz.
 Arborétum-illat borítja a telkeket.
 A Körös ezüst bőrén idő-hegek.
 Cipellő: pántos topánka kopog egy parkban,
 friss óvónők hajolnak össze halkan,
 fű, virág hallja csak a gondban szült mondatot,
 egy gazdászfiú a padon szonettet hagyott.
 Szerelem: mohára hull a gyöngy,
 az álmodozás és a szecsesszió kiönt.
 Templomi harang kongat, a bogarak
 apró zöngéikkel bosszantják a nyarat.
 Az Árpád-terasznál, a kertben egy úr van.
 Mintba sétálna az eszme és a lét a múltban.
 A villanydróton egyetlen fecske,
 a granárium felől füst vegyül a csendbe.
 Hanggá lett ige morajlik az éjszakában
 a szellem kész, de a hús-vér testekben vágy van.*

⁴ Báger Gusztáv (Csörötnék, 1938) közgazdász, költő, a közgazdaságtudomány kandidátusa, egyetemi tanár.

⁵ Heller Ágnes (Budapest, 1929) filozófus, esztéta, egyetemi tanár, MTA rendes tagja.

⁶ Rugási Gyula (1954), irodalom- és vallástörténész, egyetemi tanár, MTA doktora.

⁷ Szilágyi Ákos (Bp., 1950), költő, műfordító, esztéta.

⁸ Marno János (Budapest, 1949), író, költő, műfordító, műkritikus.

⁹ Hanzó Ildikó (Szarvas, 1958), testnevelés-könyvtár szakos tanító, költő



Olvasni jó!

Várjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, rendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: www.konyvtar-szarvas.hu

Könyvajánló

A Városi Könyvtár újonnan beszerezett könyveiből:

Szakirodalom:

Arnbrust, J.: Testvérvizsoly
Boldizsár I.: Mesekalauz úton lévőknek
Kardos-Bluhon V.: Tászkák nemezelt gyapjúpulóverekből
Károlyi M.: Hit, illúziók nélkül
Szendy G.: Párbajok nélkül

Szépirodalom:

Csaplár V.: Edd meg a barátodat!
Gregory, P.: Az állhatatos hercegnő
Jegesmedvék : kortárs svéd drámák
Kondor K.: Tükörcserepek
Lőrincz L.L.: Báthory Orsi történetei
Vass V.: Sohaférfi
Vészabó N.: Tükröm, tükröm

Gyermekirodalom:

Berg J.: Lengemesék 2.
Csukás I.: Berosált a rezesbanda
Gábor E.: Pihe és Puha
Kiss O.: Szusi apó erdőt jár
Madsen, A.: Five : az új generáció
Pacskovszky Zs.: Hogyan élheted túl szüleid választását?
Pacskovszky Zs.: Hogyan élheted túl, ha rád száll az osztály?
Roncaglia, S.: Egyszervolt hiszti

Meghosszabbítva a *Olvásó Dél-Alföld* program! Határidő: 2013. augusztus 31. Már egyetlen könyv elolvasásával hozzásegítheti lakóhelyét a győzelemhez! Bővebb információ az olvasodelföld.sk-szged. hu oldalon és Könyvtárunkban.

Elérhetőségek

Tessédk Sámuel Múzeum és Könyvtár
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.
Tel.: 66/314-745; Fax: 66/236-130,
E-mail: konyvtar@szarvasnet.hu

Nyitva tartás

Felnőttkönyvtár: Hétfő - kedd - csütörtök - péntek: 8.30-18 h
Szerda: 13-18 h
Szombat: 9-14 h
Gyermekkönyvtár: Hétfő - péntek: 13-17 h
Szombat: 9-14 h

II. EGÉSZSÉGNAP AZ ERZSÉBET-LIGETI „PAVILONBAN” a mozgás és az egészséges életmód jegyében

Szarvas Város Barátainak Köre Ajánlásával és Szervezésében

2013. augusztus II.

Programok

10 óra	Megnyitó Dr. Deák Sándor Zsirsavak szerepe a mindennapi életben
10.30 óra	Kocsis István Nemzetközi Nordic Walking instruktor Nordic Walking hatásainak bemutatása
11 óra	Kondacs Judit Az egészséges gondolkodásmód
11.30 óra	Bátor Fruzsina Ampli Fitness gép és sport kapcsolata, a sportsérülések és rehabilitáció segítése
12 óra	Dr. Kantiné Szin Mária Véradóként legyél te is életmentő!
12.15 óra	Oláh Andrea közérzetjavító terapeuta – Meridián torna bemutatása
12.30 óra	Mányik Richárd segítő kutyakiképző – Négy lábú segítség
13 óra	Katus Tamás aerobic világbajnok – Latin Aerobic + egészséges életmód interaktív beszélgetés
14 óra	Programzárás

Gyérünk a moziba!

Nyári matiné

Augusztus 9-én

14.00 órakor

LOTTE ÉS A HOLDKŐ TITKA

Színes, magyarul beszélő, észt-lett animációs film

Hossza: 75 perc, Gyártás éve: 2011

Rendező: *Janno Põldma, Heiki Ernits*

Szinkronhangok: *Molnár Ilona (Lotte), Forgács Gábor (Klaus), Bogdán Gergő (Tik), Csuba Lajos (Rihv), Kovács Lehel (Paul)*

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

Nyári matiné

Augusztus 14-én

10.00 órakor

MADAGASZKÁR 3.

Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film

Hossza: 85 perc, Gyártás éve: 2012

Rendező: *Eric Darnell*

Szinkronhangok: *Zámbori Soma (Alex), Seder Gábor (Melman), Molnár Levente (Marty), Liptai Claudia (Gloria)*

Hat éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturások@gmail.com, telefon: 66/313-181
Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

XVI. Kenumeraton, Szarvas 2013. augusztus 18.

Versenykiírás

A verseny célja: Sportolási, túra- és kikapcsolódási lehetőséget biztosítani az evezést, vízi életet kedvelők számára.

Nevezés: 08.30 – 09.45 Szarvasi Vízi Színház területe

Nevezési díj: 3000,-Ft/fő (14 év alatt 2000,-Ft/fő)

Előzetes nevezés a kulturások@gmail.com címen, név, cím, korosztály, kategória megjelölésével.

Megnyitó: 09.45 – 10.00 Szarvasi Vízi Színház

Táv: 18 km

Rajt: 10.00 órától szakaszos indítással, kategóriánként, 5 perc kivárással A zsilipnél az áthaladási elsőbbséget versenybírók segítenek eldönteni (egyszerre csak egy kenu fér el)

Forduló: Békésszentandrás holtág vége (Duzzasztó)

A versenytáv felének megtétele után bójakerüléssel történik a forduló, melyet versenybírók regisztrálnak, a hajók rajtszáma alapján. Amennyiben valamelyik hajó rajtszámát a fordulóbíró nem regisztrálja, az a hajó kizárását eredményezi a versenyből.

Cél: Szarvasi Vízi Színház

Célba érkezés: 12.00 – 14.00 között

Eredményhirdetés: 14.00 órakor

Ébéd elfogyasztása 14.30-tól a Szeparé Kávézó és Étteremben

Kategóriák:

Családi: 3 személyes kenu

4 személyes kenu

Amatőr: 2 személyes kenu

3 személyes kenu

4 személyes kenu

Profí: 4 személyes kenu

Ha egy kategóriában 3-nál kevesebb hajó indul, akkor azt a versenyszámot más kategóriában indítjuk!

Díjazás:

– A kategóriák első három helyezettje érem díjazásban részesül

– Minden nevező 1 db emlékpólót kap és részese az ebédnek

– A kategóriák első helyezettjei 1 db győztes pólót kapnak

A versenyen csak úszni tudással rendelkező személyek vehetnek részt, saját felelősségre!

Kenuról és minden egyéb felszerelésről a versenyzők gondoskodnak. Hajóberleti lehetőség a Kajak – Kenu Klubban. Tel.: 66/216-639

Rendező: Szarvas Város Önkormányzata,
Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft.

Bővebb info: 66/311-464, 20/596-2800, www.cervinushaz.hu

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Akik eddig egyedül éltek, és a kapcsolatuk felületes maradt párjukkal, most végre rászánják magukat, hogy összeköltözzenek és a családjuk előtt is vállalják ezt a döntésüket. Ha lesznek is kezdeti nehézségeik, a legfontosabb lépést ezzel megteszik, így van okuk a büszkeségre és az ünneplésre.

Bika (április 21 - május 20) Használják ki a mostani energiákat és beszéljék meg párjukkal, hogy mikor szöknek meg egy pár napra a világ elől, ki öntözi majd a virágokat és melyik nagymamára bízzák a gyermeküket. Nagy szükségük van az együtt töltött nyugodt percekre, főleg, ha rohanós heteket tudhatnak maguk mögött.

Ikrek (május 21 - június 21) Szorgosan teszik a dolgukat. Minden lemaradásukat sikerül behozni, és még arra is lesz idejük, hogy munkatársaiknak besegítsenek. Ez az oka annak, hogy olyan népszerűek a munkahelyükön és élvezik mások bizalmát. Magánéletükben viszont sebezhetőek, rosszul reagálnak mások véleményére.

Rák (június 22 - július 22) Nagy figyelmet szentelnek a munkahelyi kapcsolataiknak, főleg a pletykáknak és munkatársaik magánéletének. Ne lepődjenek meg hát, ha túlzott kíváncsisággal vádolják Önöket. Jobban tennék, ha inkább a feladataikra összpontosítanának, mert a most elért eredményeiknek köszönhetően jutalmat kaphatnak. Párkapcsolatukban parázs viták elé néznek.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Most kezdenek bele nagy-takarításba, lakás átrendezésbe, vagy a régi holmik átválogatásába. A rendrakás és a szelektálás most cseppet sem esik nehezükre, sőt kifejezetten élvezhetik az ilyen tennivalókat. A stabil kapcsolatokban előknél feszültségek jelentkezhetnek, mert egy problémát nem sikerül megnyugtatóan rendezni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Most fejleszthetik a kapcsolatteremtő képességüket, hiszen több olyan találkozásra is sor kerül, ahol szükség lesz az intelligenciájukra és gyors észjárásukra. Ha állásinterjúra készülnek, akkor legyenek magabiztosak és ne féljenek az új kihívásoktól, ne feledjék, a jó fellépés már fél siker! Most arra is van esélyük, hogy új embereket ismerjenek meg.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Komolyabb kiadásokra készüljenek, főleg gyermekükre költhetnek nagyobb összeget. Ha nincs gyermekük, akkor a sport és a szabadidő lesz a leglényegesebb szempont, ha tehetik, érdemes néhány napra elutazni és a kedvenc időtöltésüknek hódolni. A munka terén komolyabb vitákra van kilátás, anyagilag most kedvezőtlen helyzetbe kerülhetnek.

Skorpió (október 23 - november 22) Az elkövetkezendő napokban gyakran kerülnek majd összetűzésbe másokkal. Amit szeretnének, vagy elterveznek, azt gondolkodás nélkül végre is akarják hajtani, nem törődve a környezetük véleményével. Ne csodálkozzanak hát, ha falakba ütköznek, főleg szűkebb családjukban. Nem mindenki ért egyet Önökkel. Érdemes odafigyelni ezekre a kritikákra.

Nyilas (november 23 - december 21) Szinte mindenkivel megtalálják most a hangot és úgy tűnik, hogy a barátaik között létrejött feszültséget is Önök oldják majd fel. A mások dolgában már kiválóan tudnak igazságot tenni, de hogy állnak a saját ügyeikkel? A napokban kiváló alkalmuk nyílik arra, hogy régen húzódó problémák végére pontot tegyenek.

Bak (december 22 - január 20) Nagy energiát fektetnek egy munkával összefüggő terv kivitelezésébe, talán már a célt is látják maguk előtt, de az utolsó pillanatban minden összeomolhat. Ha az adott pillanatban ezt katasztrófának is élik meg, később megtalálják majd a választ a miertre. Most az a legfontosabb, hogy ne blokkoljanak le, hanem lépjenek tovább.

Vízöntő (január 21 - február 19) Komolyan foglalkoztatja Önöket a tanulás, illetve önmaguk fejlesztése, tudásuk csiszolása. Most alkalmuk lesz beiratkozni valahová, vagy informálódni a lehetőségekről. A munkában vegyes napok következnek, nem egyértelmű, hogy ki mit akar a környezetükben, illetve, hogy milyen játszmák zajlanak, amelyeknek Önök is részesévé válhatnak.

Halak (február 20 - március 20) Remekelnek a munkában: hiába a fáradtság, vagy a nagy meleg, nem késnek a határidőkkel, pontosak és fegyelmezettek. Akik nyaralnak, azok olyan úticélt válasszanak, ahol a pompa, a csillogás és a kifinomultság egyszerre van jelen, most erre vágnak leginkább, no meg arra, hogy végre egy kis kényeztetésben legyen részük.

Orvosi ügyelet

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet

augusztus 10-től augusztus 16-ig:

SZIRONY GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, SZABADSÁG U. 23. TEL.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.



SZARVAS

és Vidéke

XXVIII. ÉVFOLYAM I. SZÁM ÖNKORMÁNYZATI HETILAP 2013. JANUÁR 8.

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata
Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245
E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Megnevezés, méret	Fekete-fehér
1/1. oldal (195 mm x 280 mm)	55.880 Ft
1/2. oldal (195 mm x 140 mm)	27.940 Ft
1/4. oldal (96 mm x 140 mm)	13.970 Ft
1/8. oldal (96 mm x 70 mm)	6.985 Ft
Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvényvel ingyenes	

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák
Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), hátsó oldal felár 50%.
Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön
Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g
Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal
Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsüd, Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken
Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft
Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is.

Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Megemlékezés

„Mégpihen a dolgos apai szív,
áldás és hála övezi e sírt.
Szerető férj voltál, drága édesapa,
bánatos családunk őrangyala.”

Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk

GÁCSI BÉLA

halálának 3. évfordulóján.

Szerető családja

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
De egy könnycsepp a szemünkben Érted él,
Egy gyertya az asztalon Érted ég.
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
Szívükből szeretünk, s nem felejtünk Téged!”

Soha el nem múltó szeretettel emlékezünk

KURLIK ISTVÁNNÉ

Szül.: OROSZ KATALIN IRÉN

halálának 1. évfordulóján

Szerető családja

Ingtalan

Szarvason városközpontban, Vasút út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház melléképülettel, fizetési könnyítéssel, áron alul eladó. Képek a Valastyán-méhészet facebook oldalán megtekinthetők. Érd.:06-20-242-99-82

Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes családi ház. Eladó sima köracél 6 mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszelvények vegyes Ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-30-347-2730

2000 m² gyümölcsös eladó. Érd.: 06-66-311-252

Szarvason 3,5 szobás, kertes ház garázzsal eladó, II. emeletig lakást beszámítunk értékegyeztetéssel. Békésszentandrás 4 szobás ház eladó. Érd.: 06-70-290-9918

Békésszentandrás 2 szobás, 90 m²-es ház eladó melléképületekkel. Érd.: 06-20-337-2321

Békésszentandrás Gondalapos üdülő-soron Körös-parti 70m²-es, galériás, 3 háló, nappali, wc, fürdő, csatorna, vezeték víz, gáz ELADÓ. Érd.: +36-30-249-0735

Egyéb

Bogrács- és tárcsaállvány egyben – praktikus és sokoldalú használatra, állítható fokozatokkal, kis helyigény-nyel; gázüzemre használható – megrendelhető a 06-30-270-3211-es telefonszámon

Zab eladó, 25q, Öcsödön, 4800 Ft/q. Tel.: 06-70-452-3176

Hirdetmény

A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége értesíti az érintetteket, hogy a Körös-videki Vízügyi Igazgatóság kérelmére Szarvas-Békésszentandrás holtág védelme érdekében élőhelyvédelmi beavatkozások megvalósítása kapcsán 2013. május 29. napján 83194/2013. iktatási számon előzetes vizsgálati eljárást indított. Ügyintéző neve: Kopcsákné Lakatos Ildikó, elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/362-944/50248. Az eljárás megindításáról szóló közlemény teljes terjedelmében megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) hirdetőtábláján, illetve a vizsgálati dokumentáció a II. emeleti 226. számú irodában ügyfélfogadási időben **2013. július 26. és augusztus 16. között.**

Hatósági és Szociális Osztály

TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0210

Tanácsadó és Támogató szolgáltatások bevezetése veszélyeztetett fiatalok számára



Kedves You-Klub kedvelők!

Értesítünk benneteket, hogy 2013. június 17. napjától - a Szarvas Jókai u. 53. szám alatt található You-Klubban - áttértünk a nyári nyitva tartásra, az alábbiak szerint

H-Szo : 18 órától 22 óráig

V : Zárva

Ettől eltérő időpontban is kinyitjuk a klubot, de ehhez egyeztetni kell.

Szép nyarat, jó pihenést kívánunk nektek, s látogassátok továbbra is a klubot!



Hirdetmény

A START-mintaprogramban megtermelt

zöldbab 200,- Ft/kg

étkezési tök 100,- Ft/kg

étkezési cékla 200,- Ft/kg

megvásárolható Szarvas, Budai Nagy A. u. 5-7. sz. alatt a Közfoglalkoztatási Központban munkanapokon 9 – 12 óra között.

Zöldbab megpucolva és feldarabolva igény szerint kapható, amennyiben a 20/3304041, 20/4827804 telefonszámon jelzi.

Ingyen apró



33. hét lapzárta
augusztus 14. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 33. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postadájába augusztus 14-én, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Nagy Noémi hatszoros vidékbajnok

Hódmezővásárhelyen rendezték meg az úszók idei országos vidékbajnokságot, ahol a Szarvasi Úszó Egyesületet Nagy Noémi és Molnár Gergő képviselte. A viadalon azok a sportolók állhatnak rajtköre, akik rendelkeznek a saját korosztályuk számaihoz „rendelt” szintidővel.

A háromnapos seregszemlén Nagy Noémi kiemelkedett a női mezőnyből, hiszen 9 versenyszámból 6 aranyat és 3 ezüstöt tudott „felhalmozni”. Zalán Csaba tanítványa ezzel a SZUSE első vidékbajnoki aranyát ünnepelhette ráadásul rögtön 6 alkalommal. Molnár Gergőnek a mellúszó számokban sikerült pontszerző helyeket megszívnie, amivel szintén hozzájárult ahhoz, hogy a szarvasi egyesület az 55 résztvevőt tömörítő pontversenyben az előkelő 16. helyet szerezte meg.



Zalán Csaba és két tanítványa

Eredmények: Nagy Noémi. 1. hely: 400 m vegyes, 5:15,99 perc; 100 m gyors, 1:00,65 p; 100 m hát, 1:07,78 p; 200 m vegyes, 2:27,16 p; 50 m mell, 35,19 másodperc; 50 m hát, 31,41 mp. 2. hely: 200 hát 2:25,45 p; 50 m gyors, 28,42 mp; 100 m mell, 1:18,02 p. Molnár Gergő. 5. hely: 200 m mell, 2:45,48 p; 8. hely: 100 m mell, 1:17,21 p; 7. hely: 50 mell, 35,32 mp.

Új edzővel és új lendülettel

Kilencvenperces kőkemény tréninggel tette ne névjegyét Barna Károly, a Szarvasi Női Kézilabda Klub új vezetőedzője. A lányok kéthónapos szünet után július 29-én láttak hozzá a felkészüléshez, és a nyár talán legforróbb napján nyomban izelítőt kaptak abból, mi vár rájuk az alapozás első heteiben.

– Az első héten három edzéssel készülünk, fő cél elsősorban a ráhangolódás valamint ismerkedés az edző és játékosok között. A második és harmadik hét lesz a tiszta felkészülés időszaka, ahol tartós futások, állóképességi és gyorsasági állóképességi feladatok lesznek. Ekkor minden nap gyakorlunk majd. Aztán a negyedik és ötödik heti vegyes etap idejére visszaállunk három foglalkozásra. Itt már az erőállapot és a labdabiztonság növelésén lesz a hangsúly, valamint a játékosok gyorsítására fókuszálunk. Az alapozás záró periódusa a formába hozás lesz, az utolsó héten pedig már az első bajnoki mérkőzést figyelembe véve készülünk – sorolta a nyolchetesre tervezett felkészülési időszak főbb állomásait Barna Károly.

Az új szakvezető nem ismeretlen Szarvason, hiszen egykor maga is erősítette az akkor Főiskola Spartacus névre hallgató helyi férfi együtttest. Edzőként

jelenleg az Orosházi FKSE serdülő csapatával dolgozik párhuzamban, korábban azonban már irányított felnőtt férfiakat, vagyis újdonságot legfeljebb a neváltás jelenthet számára.

Segítője Sebők György lesz, aki játékosként Hajdú-Biharban az élvonalig vitte a kapuban, később pedig a legmagasabb szintig jutott játévezetőként is. Tavaly tette le a sípot, de a kézilabdától nem szakadt el, jelenleg is országos versenybírói és tagja az ellenőri keretnek. Tapasztalatait február óta igyekeznek átadni a női csapat hálóőreinek.

A keretben nem várható számottevő változás. Fulajtár Mónika visszavonult, mostantól a lelátóról szurkolva támogatja társait, Molnár Kinga és Horváth Dorina pedig felsőfokú tanulmányai miatt nem tudja vállalni a játékot tovább. Jó hír viszont, hogy ideigazolt Radnóti Mariann, aki korábban megfordult Békéscsabán és a Vasárnál, majd egy súlyos sérülés miatti másfél éves kihagyás után a Gyulai SE-ben tért vissza a pályára, amellyel most nyáron bajnok lett az NB II-ben.

A felnőttekkel együtt az ifjúsági és junior korosztály tagjai is megkezdték a munkát. Az utánpótlás terén megmaradt a fúzió a kondorosi klub játékosaival, il-

letve a helyi és a kondorosi Petőfi István Általános Iskolával is sikerült megállapodást kötnie az egyesületnek. Bizonyára ez is közrejátszik abban, hogy egyre többen jelentkeznek, hogy szívesen látogatnák az edzéseket, és szeretnének kézilabdázni.

Az utánpótlás csapatok irányítását Hajdu Andrea, a felnőttek beállása, valamint Almási László és Kaliczka László végzi, hozzájuk csatlakozik szeptembertől egy másik játékos, Farkas Edit is, aki az óvodások és kisiskolások szivacs kézilabdás oktatását végzi majd.

Sportműsor

Augusztus 9., péntek
Labdarúgás. Megye II: Gádos SE–Békésszentandrási HMSE, Gádos, 18.00.

Augusztus 10., szombat
Labdarúgás. Megye I: Mezőhegyesi SE–Szarvasi FC, Mezőhegyes, 17.00.

Augusztus 11., vasárnap
Labdarúgás. Megye I: Csabacsúd SE–Kondorosi TE, Csabacsúd, 17.00.

Kupapárosítás

Az MLSZ megyei igazgatóságán elkészült a 2014–15-ös évi labdarúgó Magyar Kupa megyei első selejtező fordulójára párosítása. Az augusztus 28-i játéknapon 28 párban lesznek mérkőzések. A párharcok továbbjutói mellé csatlakoznak majd az országos táblán érdekelt Elek és Mezőkovácsháza, valamint a két NB III-as gárda, a Várfürdő-Gyulai TFC és az Orosháza FC, így alakul ki a 32-es mezőny. Döntetlen esetén az alacsonyabb osztályú csapat lép tovább, a második forduló szeptember 11-én bonyolítja le.

A környező csapatok párharcának időrendje. Augusztus 27., kedd, 17.30: Szarvasi LSZK–Gádos SE. **Augusztus 28., szerda, 17.30:** Csárdaszállási SZSK–Csabacsúd SE, Kardos-Örménykút KSK–Szarvasi FC, Szarvasi FC II.–Kondorosi TE, Kétsopronyi RSE–Békésszentandrási HMSE.

Edzőmeccsek

A felkészülés finisében több előkészületi mérkőzést vívtak a környező labdarúgó-csapatok.

Szarvasi FC–Songrádi TSE 3–0 (0–0). Gól: Nagy R. 2, Klimaj.

Kondorosi TE–Békéscsaba 1912 Előre SE U21 5–2 (3–1). Gól: Szabó T. 2, Miklya 2, Dowidat.

Kardos Örménykút KSK–Nagyszénás SE 3–6 (1–2). Gól: Mihók 2, Maginyecz.

Gyuláról erősítettek

Két gyulai játékosal erősítette meg védelmét a Kondorosi TE együttese. A zöld-fehérek leigazolták az NB III-as Termál FC második számú kapusát, Kajári Jánost, valamint bal oldali védőjét, Valentényi Viktort. Érkezésükkel ötre bővül az új emberek száma, és közös bennük, hogy mindannyian magasabb osztályban játszottak az elmúlt évben. A frissen igazoltak mellett távozó is akad: a harmadik számú kapus, Németh Dániel Mezőkovácsházán folytatja.

Homonnai Luca négyből négyet „behúzott”

Számos kiváló megyei eredmény született a sukorói verseny-pályán az első augusztusi hétvégén lebonyolított gyermek, kölyök és serdülő korosztályos országos bajnokságon. A Kolonics György-emlékversenyként számon tartott esemény a IV-V-VI. évfolyamos fiatalok számára kettős jelentőséggel bírt a rendezvény, mivel a bajnoki érmek mellett a szeptemberi Olimpiai Reménységek Versenyére is válogatott.

Nemcsak a viharsarki fiatalok közül, de az egész mezőnyből kimagaslott Homonnai Luca teljesítménye, aki négy egyéni aranyérmel gyűjtött be, hiszen valamennyi versenyszámban legjobbnak bizonyult. Mellette egy másik szarvasi kajakosnak, Kuli Istvánnak is biztos helye van a rácicei világseregszemlére utazó magyar csapatban.

A szarvasi és békésszentandrási versenyzők kiemelkedő eredményei. **Serdülő fiú.** K-1 500 m, V. éf.: 1. Kuli István (Szarvas, edző: Bátor György). K-2 1000 m, VI. éf.: 4. Kuli István, Mozgú Milán (Szarvas, Tokaj). K-1 4000 m, V. éf.: 4. Kuli István. K-1 200+2000 m: 1. Kuli István.

Kölyök fiú. K-1 4000 m, I. döntő, IV. éf.: 3. Konstantinovic



Az ifjúsági Európa-bajnoki ezüstérem után Luca esélyeshez méltóan, mindent „leszüretelt” a korosztályos országos bajnokságon

Máté (Szarvas). K-1 4000 m, II. döntő, IV. éf.: 2. Szilágyi Soma (Szarvas). K-2 4000 m, A-döntő, III. éf.: 2. Kós Benedek Tibor, Somogyi Róbert (Szarvas). K-1 4000 m, III. éf.: 6. Grivalszki Tamás (Szarvas). MK-1

Gyermek fiú. MK-4 2000 m, I-II. éf.: 1. Szarvas (Opauszky Márk, Nyerges Áron, Mikó Dániel, Szlovák Balázs, edző: Nyerges Attila). MK-2 2000m, II. éf.: 2. Czerjak Attila, Pekár Tibor Csanád (Szarvas). MK-2 2000 m, I. éf.: 3. Pardi-Kis László, Lipcsei Balázs (Békés). MK-1 4x500 m váltó, B-döntő, II. éf.:

2. Szarvas (Czerjak Attila, Pekár Tibor Csanád, Opauszky Márk, Szlovák Balázs (Szarvas). MK-1 4x500 m váltó, B-döntő, II. éf.: 5. Békésszentandrás (Csépai Barnabás, Komáromi Roland József, Ficzer Ferenc, Szekeres Zoltán). MK-1 4x500 m váltó, B-döntő, I. éf.: 3. Szarvas (Németh Áron, Ganyecz Zalán, Hortobágyi Ádám, Osztas Péter).

Serdülő leány. K-1 500 m, V. éf.: 1. Homonnai Luca (Szarvas, edző: Bátor György). K-4 500 m: 1. Békésszentandrás (Petrovic Maja, Csontos Andrea, Szekeres Tünde, Szabó Alexa, edző: Pálincás

András). 3x200 m váltó, B-döntő, V-VI. éf.: 3. Békésszentandrás (Kanti Anna, Petrovic Maja, Szabó Alexa). K-1 1000 m, V. éf.: 1. Homonnai Luca. K-4 1000 m: 3. Békésszentandrás (Kanti Anna, Csontos Andrea, Szekeres Tünde, Szabó Alexa). K-2 4000 m, VI. éf.: 5. Petrovic Maja, Szabó Alexa (Békésszentandrás). K-1 4000 m, V. éf.: 1. Homonnai Luca. K-1 200+2000 m, V-VI. éf.: 1. Homonnai Luca.

Kölyök leány. K-2 1000 m, IV. éf.: 4. Rohony Noémi, Szrnka Tímea (Szarvas). K-2 4000 m, IV. éf.: 2. Rohony Noémi, Szrnka Tímea. K-2 4000 m, III. éf.: 5. Nagy Katalin, Urbancsok Anett (Szarvas). 3x200 m váltó, A-döntő, III. éf.: 3. Szín Réka, Nagy Katalin, Urbancsok Anett (Szarvas).

Gyermek leány. MK-2 2000m, II. éf.: 5. Bontovics Petra, Lehoczky Renáta (Szarvas).

Vegey. MK-1 4x500 m váltó, B-döntő, II. éf.: 1. Szarvas (Mikó Dániel, Nyerges Áron, Lehoczky Renáta, Bontovics Petra), 2. Békés (Csibor Péter Tamás, Madarász Karola, Kis Bernadett, Perdi Zsombor). MK-1 4x500 m váltó, B-döntő, I. éf.: 4. Szarvas (Czin-koczi Dzszenifer, Brachna Balázs, Tusjak Enikő, Molnár Előd).

Ezüstérem Kanadából

Nyolc arany-, négy ezüst- és öt bronzéremmel zárta a magyar csapat a kanadai Wellandban rendezett ifjúsági és U23-as kajak-kenu világbajnokságot. Az éremtermésből a Honvéd színében versenyző, szarvasi nevelésű Dombvári Bence (képpünkön)



is kivette a maga részét, aki az U23-as korosztályban 1000 méter egyesben második helyen ért célba. Az U23-as nőknél a békésszentandrási illetőségű, ám idén Szolnokon sportoló Bodonyi Dóra volt érdekelt, aki Horváth Noémivel párban 8. helyen végzett 500 méteren.

Adrenalin-hajhászok a csabai csíkon

A technikai sportok kedvelői számára szerveztek nagyszabású autós és motoros rendezvényt július 27-én a Békéscsabai Repülőtérén. A Racing Mánia elnevezésű rendezvényen számos szarvasi sportember mérte össze tudását, illetve gépe löerejét a gyorsulási verseny keretében.

A 2000 köbcentis dízel autók között Miloszrdni László, alias „Miló” a második helyen végzett Golf négyesével. A folytatásban Viszok Ákos vette birtokba a reptér aszfaltos kifutópályáját. CR 500-asával a Street 400-as kategóriába sorolták „Lapajt”, miután utcai helyett cross gumikkal versenyzett, de így is a negyedik helyen végzett. A Street 1000-eseknél azonos ágra került valamennyi szarvasi, így Dancsó Tibor és Sinka Róbert már az első körben egymással nézett farkasszemet. Bár a rajt Dancsónak sikerült jobban, Sinka a 400 méteres pálya felénél utolérte, majd meg is előzte a célíg. A következő párból Tímár Nándor is sikerrel vette az első fordulót, vagyis a döntőbe jutásért Sinka Róberttel „meccselhetett”. A rendkívül ki-

élezett párharc végén Tímár haladt át elsőként a célvonalon. A fináléban Nándi egy magasabb kategóriájú motorossal, az orosz-házi Bánki Horváth Lajossal került szembe, ezért törvényszerű volt, hogy nem nyerhet. Később

pályát cserélve, versenyen kívül is megmérkőzött riválisával, a 30 köbcenti különbség azonban újból kijött a gépek között. A „bronzmeccsen” Sinka nyert, így számára is jutott hely a dobogón.



Rajt előtti koncentráció Tímár Nándor módra



SZENT ISTVÁN NAP

SZARVAS 2013.



Augusztus 18. vasárnap

10.00 Kenus találkozó a Körösön
XVI. Kenumaraton
Bővebb infó: 66/311-464, 20/596-2800, www.cervinushaz.hu



Augusztus 19. hétfő

18.00 A Szarvasi Kamarazenekar koncertje a Bolza kastély kertjében

20.30 Szarvasi Vízi Színház:
A Magyar Állami Népi Együttes Naplegenda c. táncszínházi előadása
Jegyek vásárolhatók a Cervinus Teátrum jegypénztárában (Kossuth tér 3.)
és az előadás előtt a helyszínen, 3000.- és 2600.- Ft-os áron
Bővebb infó: 66/311-464, www.cervinushaz.hu

Augusztus 20. kedd

15.30 Felvonulás a Kacsá-tótól az Ótemplomba
16.00 Térzene a templom előtt – Hagyományörző Fúvószenekar
16.15 Kenyéráldás az Evangélikus Ótemplomban
- Ünnepi műsor: Lapis Erika színművésznő énekel
- Ünnepi beszédet mond: Erdős Norbert, országgyűlési képviselő,
kormány megbízott, Békés Megyei Kormányhivatal
- Ökumenikus istentisztelet és az Új Kenyér megáldása
- A megjelentek megáldott kiscipókat kapnak emlékül.



Családi programok:

06.00 Zenés ébresztő a város különböző pontjain- Hagyományörző Fúvószenekar
09.00 Strandröplabda Vándorkupa a Kacsá-tó melletti pályákon
Rendező: Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sportegyesület
10.00 Szent István Napi Távúszóverseny - Önkormányzati Üdülő
15.00 Kutyaszépségszereplés és bemutató a Kacsá-tó mellett
Rendező: Ebtenyésztők Szarvasi Egyesülete
17.00 Nagykun Bandérium – Lovasjász harci bemutató a Kacsá-tó mellett
20.00 Fáklyás csónakázás a Holt- Körösön
Rendező: Szarvasi Kajak-Kenu Klub

Programok a Kacsá-tó mellett felállított színpadon:

18.00 – 21.00 Három Generáció zenekar
21.30 – 24.00 Retro Disco – Dj. Leslie

21.15 TŰZIJÁTÉK a Holt-Körös fölött
(Az Önkormányzati Üdülőből)

A programok rendezője: Szarvas Város Önkormányzata
Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft.
A kirakodóvásár rendezője: Szarvasi Komép Kft.



SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Eszterházytér: HU ISSN 0238-1455 Megjelenik minden csütörtökön.

Felírók szerkesztő: Tóth László. Munkaközele: Keszthely Zsuzsa, dr. Kutas Ferenc. Kéziratokat nem öntünk meg, és nem küldünk vissza.
Szerkesztőség: 5540 Szarvas, Szabadság u. 32. (Árpád-bazilika 4.) Szerkesztőség/nyitólépcső: Hétfőtől péntekig, 9-11 óráig. Tel.: 70/421-7245
Email: szvid@szarvas.hu. Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA. Felelős kiadó: Dr. Mészáros János
Nyomdai előkészítés és nyomtatás: BÉKÉSI NYOMDAIPARI ÉS KÖNYVNYOMDAI KFT. Felelős vezető: Tóth László
Előfizethető Szarvas belterületén. Helyi ár: 3440 Ft-ért, egy évre 6880 Ft-ért, más helyeken postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503 13032